Közegellenállás

	1.



	
	Ejtsél le ugyanabból a magasságból két azonos méretű papírlapot úgy, hogy az egyiket előzőleg gombóccá gyűröd! Melyikük ér le előbb?
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	a)
	Az, amelyiket nem gyűrtem össze.
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	b)
	Egyszerre érnek le.
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	c)
	Az összegyűrt papírlap ér le előbb.

	2.


	Ejtsél le egyenlő magasságból két üres gyufásdobozt: az egyiket lapjával, a másikat végével lefelé. Melyik ér le hamarabb?
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	a)
	Az, amelyiket a végével ejtettük le.
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	b)
	Az, amelyiket a lapjával ejtettük le.
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	c)
	Egyszerre érnek le.

	3.


	Ejtsél le egyenlő magasságból egy üres és egy teli gyufásdobozt, legnagyobb oldalukkal lefelé. Melyik esik le hamarabb?
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	a)
	Az üres doboz.
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	b)
	Egyszerre érnek le.
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	c)
	A teli gyufásdoboz.

	4.


	Miért nem fontos, hogy áramvonalas legyen az alakja annak az űrhajónak, amelyet műholdról vagy űrkompról indítanak útnak?
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	a)
	Nagyon is fontos. Rossz a kérdés feltevése.
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	b)
	Mert az űrben nincs közeg, így a közegellenállást sem kell legyőzni.
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	c)
	Mert az űrben más forma számít "áramvonalasnak".

	5.


	Miért könnyebb úszni, mint derékig érő vízben futni?

	[image: image13.png]



	a)
	Mert kisebb lesz a közegellenállás.

	[image: image14.png]



	b)
	Mert nem tudjuk a karjainkat úgy mozgatni, mint szárazföldi futás során.
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	c)
	Mert segít a felhajtóerő is.

	6.


	Miért nehezebb a vízben futni, mint a parton?
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	a)
	Mert fellép a közegellenállás.
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	b)
	Mert nem jó a technikánk.
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	c)
	Mert a felhajtóerő fellép.

	7.


	Miért esik le a fáról az alma és a levél eltérő mozgással?
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	a)
	Archimedes törvénye alapján az alma több levegőt szorít ki, így gyorsabban esik le.
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	b)
	Mert az alma tömege nagyobb, mint a falevélé.
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	c)
	Mert mozgásukat befolyásolja a közegellenállás, amely pl. függ a testek alakjától is.

	8.


	Miért hajlik a kerékpáros a kormány fölé erős ellenszélben?
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	a)
	Az ellenszél tulajdonképpen hátulról jön, és ez fújja a kormány fölé a kerékpárost.
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	b)
	Mert így csökkenti a légellenállást, s így gyorsabban tud haladni.

	[image: image24.png]



	c)
	Ilyen a jármű kiképzése, így kímélhető a gerinc.

	9.


	Hogyan csökkentik az autók tervezői a közegellenállási erőt?
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	a)
	Áramvonalasra tervezik az autókat.
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	b)
	Egyre nehezebb autókat gyártanak.

	10.


	Mekkora a kinyitott ernyővel a Föld felé már egyenletesen mozgó ejtőernyősre ható közegellenállási erő?

	[image: image27.png]



	a)
	Kisebb mint a gravitációs erő, mert különben nem tudna leszállni.
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	b)
	A gravitációs erővel egyező nagyságú a közegellenállás, mert a mozgása egyenletes.
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	c)
	Nagyobb, mint a gravitációs erő, mert az ernyő nyitása után a mozgása lelassul.


